

# 欢乐圣诞 易龙邀你来砸蛋

圣诞节、元旦节均属于国际性的节假日，一年一度，在人们心中将是非常快乐、愉悦的一件事情。但您可否知道易龙的快乐、幸福来自哪里？有一种幸福叫有您相伴，有快乐与您相关，圣诞节到了，需要感谢的人太多太多，只愿彼此握紧手，相约易龙比亚迪！

2012年的圣诞节来易龙比亚迪一起狂欢吧!!!易龙准备好了礼哦!圣诞节当天，凡来我店的客户均有精美礼品一份。活动期间凡订车客户即可在参加“幸运大转盘、砸金蛋”游戏活动，会有意外的惊喜在等你来拿哦!

圣诞期间易龙推出了史无前例的优惠政策!圣诞节到了，送礼要用心:孝心送父母，真心送爱人，爱心

送子女，关心送亲人，舒心送生活善心送他人，开心送给您!凡到易龙购车的朋友都可享受新年购车折扣，并参与“欢乐圣诞”游戏，让您在享受购车优惠同时还可享受礼上加礼、现金直降!奖品丰厚、礼品不断、惊喜直敲您家门……

虽寒冬刺骨，但心中亦有温暖，只因有您相伴，2012年12月22—25日让我们一起相约菏泽易龙比亚迪!享受幸福、快乐!

此次圣诞活动目的只有一个，就是为大家创造有利的购车时机，让老百姓能乘兴而来满意而归!店内所售F0、L3、G6多款车型都有现车，并有充足的货源，齐全的颜色供大家选择，您还等什么，抓紧时间行动吧!

(尤大雷)

# 开瑞优优加长版——大舞台大未来

优优加长版延续开瑞汽车“精品微车”理念，在优优的基础上进行创新、突破，实现空间、动力、安全、品质、造型等方面的全面提升，是一款突破传统的创新型大微客。

**造型提升:**优优加长版延续了优优的经典设计风格，整车造型大方稳重、阳刚力量感十足，既现代又稳重，和谐而统一，与开瑞LOGO浑然一体，美观大方、气派顿生。

**空间提升:**外观尺寸:车长4430mm、宽1626mm、高1930mm。最

大有效承载空间达到了4700升，比优优空间容积曾大了17.5%以上。

优优加长版后背门开口宽度1322mm，后背门开度较优优增加了254mm，方便客户装载更宽更高的货物。

**动力提升:**优优加长版匹配了奇瑞自主研发的ACTECO-SQR472WB发动机，该发动机凭借领先的技术和可靠的品质，跻身十佳发动机行列，该发动机的优点就是提高功率同时降低油耗。ACTECO-SQR472WB发动机最大功率59KW，升功率更是达到了50.3

KW/L，比其它品牌发动机升功率提升8%。ACTECO-SQR472WB发动机最大扭矩106N.M，升扭矩达到了90.4N?m/L，比其它品牌发动机升扭矩提升15%。

**安全提升:**优优加长版车身采用高强度钢板，前后保险杠强化处理，形成前中后三道缓冲区域；地板经过强化处理，并加载2纵10横梁，顶部7道横梁；四门内置防撞钢梁，降低车门受到撞击变形量，最大程度保存门的完整性，减少门对内部乘客的伤害。

**品质提升:**配置丰

富，工艺精湛。标配EPS电子助力转向和前门玻璃电动升降，高配选装自动闭窗系统，让您轻松操控；中控台排档杆，座椅可调头枕，人性化设计；数字化收音机、USB接口，愉悦驾乘；豪华内饰、环绕式中央空调，配置高档；全车防锈镀锌钢板，全球领先涂装线生产，轿车化工艺等级。

开瑞优优加长版价格与同等车型相比更超值，同时购开瑞优优加长版，可享受0利息、0手续费的贷款优惠，让您轻松拥有。

(尤大雷)

# 商务商用均给力 菱智全能商务车受追捧

从风行菱智经销商处获悉，得益于风行菱智优秀的行业口碑，2013款菱智在广州车展一经上市就迎来销售热潮，订单持续攀升。业内人士预计，随着2013款菱智的全国上市，风行菱智整体销量将继续上扬，夺得2012年MPV销量总冠军已成定局。

**注重高性能 菱智打造全能商务MPV**

MPV是multi-Purpose Vehicles的缩写，意即多用途汽车。但怎样的多用途，不同的消费者有不同的认识与需求。风行菱智力争全面满足兼用型消费者的用车需求，

大力度强化了商务车的多功能设计，并将“多功能”升级为“全能”。风行菱智商务车的原型车为畅销欧美的经典MPV车型，将其引入国内后，启动了“ALL-PST商务车制造技术”品质提升平台。该平台包括ALL-POWER燃油精控技术、ALL-SHELL材料供应体系和ALL-TIME质量控制体系三大技术体系。通过三大技术的协调运作，风行菱智实现了低油耗、高耐用性、高可靠性等全能优势。

**商务得意 商用得利 菱智全面满足客户需求**  
满足消费者不断变化的

需求是车企营销的永恒课题。虽然风行菱智已经是全能商务车的领航者，但风行菱智在这一道路上的创新始终没有放松。全新上市的2013款菱智已经将MPV昔日单纯的商务接待功能，升级到“商务得意、商用得利”的兼备功能，在全能商务的道路上又成功迈出了创新的一步。



# 风靡80后 比亚迪速锐月销量轻松过万

自上市以来，比亚迪速锐在市场上引起了强烈反响，不仅在2012(第十届)广州车展上荣获“最佳领先科技奖”，销量也迅速攀升。乘联会最新数据显示，速锐11月份的销量达到了10126台，成为自主品牌中级车中月销量最快过万的车型。速锐凭借精准定位、精品战略和良好口碑，迅速征服了年轻一代消费者的心，在家轿市场率先喊出“活出范”的口号。

80后群体逐渐在社会上拥有了自己的声音，成为社会中坚力量。他们有着鲜明的时代特征，兼具个性活力与内涵品位，希望在现有的

社会体系中展现自我价值，赢得更多尊重和认同。正是在这样的市场需求下，在上述三方面都具有更高造诣的速锐脱颖而出，迅速成为80后消费群体的宠儿。

速锐的外形深得用户喜爱，采用流动美学的造型设计，凸显出年轻人特有的朝气与激情。速锐内饰则以浅色为主，亮钢琴烤漆材质考究细腻，仪表盘、车门内饰板配色为常见的上深下浅，再加上米色座椅，营造出轻松、亲和

的家用车风格可观、可赏、可玩、可炫，这样的一款车，怎能不让处在潮流尖端的80后群体为之心动?随着越来越多的年轻精英加入速锐的车主阵营，速锐也逐渐成为潮流用车的代名词，与年轻的车主们共同迎接未来的挑战。

(吴丛然)



**开瑞汽车** | **奇瑞汽车**  

欢乐圣诞 我来砸蛋

你要敢砸 我就敢送

开瑞优优加长版 大舞台 大未来

开瑞优优双排 轻松多用 劲省赚钱!

菏泽万飞开瑞汽车4S店

销售热线: 5079999 售后服务: 5665777

地址: 菏泽市黄河东路车管所东600米路北

**比亚迪**

砸金蛋、幸运转盘、到店礼、购车礼、奖品丰厚、礼品不断、惊喜直敲您家门……

活动时间: 12月22日 - 12月25日

购车砸大奖 砸多少减多少

“我爱比亚迪” 大奖砸出来

G6 TID

F0

L3

(畅情进取 践行致远)

菏泽易龙比亚迪汽车4S店

销售热线: 5555595 售后服务: 5665777

地址: 菏泽市黄河东路车管所东1公里路南